

Referat fra mødet med initiativfonden (IF) og hovedbestyrelsen (HB) fredag d. 11. marts 2022 i Vejle

Ang. samarbejde og kommunikation

Annette Lunau bød velkommen til mødet og startede med at redegøre for HB's undren over at samarbejdet og kommunikationen mellem HB og Initiativfonden ikke synes at fungere optimalt.

Peder Søndergaard redegør for historikken bag hans oplevelse af at HB modarbejder Initiativfonden, og dermed årsagen til den dårlige kommunikation.

Der udveksles holdninger omkring kommunikation fra både HB og initiativfonden i forhold til fremadrettet samarbejde. HB støtter op om arbejdet i Initiativfonden og ønsker de fortsætter deres gode arbejde med at låne midler ud til lokalforeningerne.

Herefter overgår debatten til at omhandle konsekvensen for sammensætning af Initiativfondens bestyrelse, når der ikke længere er en landsmødevalgt kasserer i landsforeningen.

HB argumenterer for deres ønske om at erstatte et HB-medlem valgt på landsmødet med et andet HB-medlem valgt på landsmødet.

Peder Søndergaard argumenterer for ikke at have et HB-medlem i bestyrelsen for initiativfonden, og stille et alternativ forslag, som HB ikke kan acceptere.

Mødet ender uden enighed. Der afventes en afklaring heraf på landsmødet.

Referent Jan E. Nielsen